

实施“八项行动”成效明显

今年前4月1.3万名大学生留呼就业

本报讯(记者 苗青 通讯员 杨占雄)2024年,我市启动“五万大学生留呼”专项行动,市人社局通过实施“八项行动”推动大学生来呼、回呼、留呼就业创业。1至4月,全市实现大学生留呼就业1.3万人。

实施产业扩岗行动。通过培育壮大工业企业、持续解决企业融资问题、开展中小企业人才培养等方式进一步减轻企业负担。1至4月,全市新增规上企业38家,规上企业达到360家;为29户企业融资2.03亿元,促进稳定就业1.2万余人;新引进亿元以上项目74个,实际到位资金91.01亿元,为制造业扩岗提供了大量就业岗位。

实施就业助企行动。全面梳理企业用工需求,高频次开展招聘活

动。截至目前,市区两级公共就业服务机构共举办各类线上线下招聘洽谈活动73场,接待各类企业4518家次,提供就业岗位9.42万个,进场及参会人数43.3万人次。依托呼和浩特人力资源服务产业园直播带岗基地开展246场线上直播带岗活动,累计4192家招聘企业参与,提供岗位4.8万个,直播观看6万人次,线上达成就业意向8389人。先后组织611家企业走进高校召开现场招聘会,提供岗位2.12万个。

实施技能提升行动。通过“技能呼和浩特”行动,推进青年技能培训专项计划,面向高职院校毕业生和其他青年群体以提升就业创业能力为核心,结合新职业、新技能和新就业形态,开展人工智能、媒体运营、网络

营销等新职业培训和网络创新创业等新业态培训,有效增强青年群体适应产业发展、岗位需求和基层就业的能力。截至目前,已培训2775人次。

实施人力资源服务提升行动。积极申报国家级人力资源服务产业园。梳理出27项申报工作细分任务,明确到每一名具体工作人员,及时召开会议明确责任分工,紧张有序推进各项工作。截至目前,已完成21项,持续推进6项。

实施创业助航行动。开展创业培训(实训)和网络创业培训,培训大学生245人,帮助青年提升职业技能和就业能力,助推青年打通职业上升通道。

实施招才引智行动。组织416家企事业单位“组团式”赴北京、哈尔

滨、长春、沈阳等城市开展引才活动,累计提供10006个优质岗位,初步达成意向2300余人。

实施入校送岗行动。充分利用人社官网、公众号等网络平台将最新岗位信息推送到求职者手中。今年以来,积极与内蒙古大学、内蒙古财经大学等高校对接,开展人社服务进校园活动10场,送去就业岗位4000余个,累计3.8万人次参加求职招聘。

实施安居保障行动。今年以来已为319名(购房168人、租房151人)毕业生发放租购房补贴666万元(购房547万元、租房119万元),另有371人已审核通过,拟于近期发放。同时,租购房补贴上线呼和浩特市人才就业服务平台受理,目前平台已进入对外公开测试阶段,近日正式上线运行。

呼和浩特市融媒体中心与内蒙古艺术学院文化艺术管理学院
“高校融媒体实践基地”项目签约

强强联合 为学子提供实践平台

本报讯(记者 于亚军)5月29日,呼和浩特市融媒体中心与内蒙古艺术学院文化艺术管理学院“高校融媒体实践基地”项目签约。

据介绍,“高校融媒体实践基地”的设立是基于呼和浩特市融媒体中心与内蒙古艺术学院在实习基地共建的基础上一次更加深度的融合。合作双方将广泛充分调动学生的积极性和主动性,呼和浩特市融媒体中心将派遣专业指导老师入驻实践基地,使学生们不出校园就可以参与到新媒体的工作当中,使“高校融媒体实践基地”成为学生了解

新媒体市场化运营的窗口,通过实践基地为更多的学生提供锻炼和实践机会。

目前,呼和浩特市融媒体中心已与内蒙古师范大学、内蒙古大学创业学院、内蒙古艺术学院、内蒙古电子信息职业技术学院、呼和浩特职业学院等多所院校签约设立了“高校融媒体实践基地”,呼和浩特市融媒体中心将为高校学生提供一个实习实训的基地,增强学生职业实践技能,共同打造校媒合作建设教学实习基地典范,让更多的大学毕业生优秀作品在“青橙融媒”平台展

播,一方面更好地服务首府经济社会发展,另一方面在媒体融合改革不断深化的时代浪潮下为社会培养更多优秀人才。

呼和浩特市融媒体中心的前身是原呼和浩特日报社、呼和浩特广播电视台、呼和浩特新闻网,合并后是呼和浩特市唯一的主流媒体单位,也是中宣部确定的全国60个市级媒体深度融合试点之一。呼和浩特市融媒体中心作为呼和浩特市唯一主流媒体,发展目标是成为全国城市媒体融合发展“呼和浩特模式”,首府传媒文化产业“新名片”。

我市对城区出入城口及G59呼朔高速提升改造

本报讯(记者 于亚军)5月29日,记者从市交通运输局了解到,我市开始对城区出入城口及G59呼朔高速进行提升改造。

据介绍,目前我市已开始对G59呼朔高速进行全面整治,集中对公路中央隔离带防眩网破损缺失段落进行更换维修,对公路两侧路域环境进行全面提升,预计6月底前完成城区至和林格尔段中央隔离带防眩网的全部更新。

公路进出城口是城市交通和公路衔接的纽带,此次升级改造对优化交通环境具有重要意义。目前,市交通运输局正积极协调公路管养单位尽快完成提升改造任务。

5·29计生会员活动日
主题宣传活动举行

本报讯(记者 张秋焱)为大力弘扬新型婚育文化,引导广大居民树立正确的婚育观、家庭观,更好地将优生优育、妇女保健、儿童保健等健康科普知识送到千家万户,营造生育友好的社会氛围,5月29日,我市开展了“倡导新型婚育文化 助力人口高质量发展”——庆祝新中国成立75周年暨5·29计生会员活动日主题宣传活动。

活动中,相关部门为市级家庭健康指导员颁发聘书;慰问计生特殊困难家庭代表并发放慰问品;中国人寿呼和浩特分公司为呼和浩特市妇幼保健院向日葵亲子小屋项目点捐赠儿童人身意外伤害保险。现场还组织了健康义诊、心理咨询活动。

萌娃进警营
别样庆“六一”

5月28日,市公安局反恐和特巡警支队训练基地组织开展了“警营开放日·六一欢乐行”国际儿童节警营开放日活动。近百名萌娃走进警营,当了一次“小特警”,圆了一回“警察梦”,解锁了不一样的“警”彩“六一”。

本报记者 安娜 摄

K8路(芍药节专线)开通
乘坐公交去赏花

本报讯(记者 安娜)2024年内蒙古和林格尔第十五届芍药文化旅游节将于5月31日至6月10日在和林格尔县举办。为方便芍药节期间市民乘客到和林格尔县参加活动,呼和浩特市公共交通有限责任公司决定将K8路改造成K8路(芍药节专线),并对K8路、和林格尔1路进行加车加密运营。

其中,K8路(芍药节专线)途经昭君路、G209、呼北线、广通路、新民街、胜利路。票价:10元。运营时间:7:00—19:00

和林格尔1路途经盛乐大街、和盛路、盛乐北街、209国道、呼北线、广通路、新民街、胜利路。票价:2元。运营时间:6:10—19:00

呼和浩特市融媒体中心总编辑 林白
头版 编辑/王云帆 郝飞 刘健
美编/王敏 校对/刘健
本版 编辑/王云帆 郝飞 刘健
美编/王敏 校对/刘健

创刊于1982年1月2日 地址呼和浩特市金桥开发区世纪七路传媒大厦 邮发代号15-5 邮编010020
新闻热线6914000 纠错热线6564080
发行投诉6922639 6564193 版权联系电话6564069 6564065
联系电话6564080 承印单位呼和浩特市日报社印刷厂6922934 零售价1元

本报声明 未经本报许可,不得转载、采用、摘编本报及新媒体刊载之内容。本报所采用部分文图无法联系到作者,请相关著作权人持权属证明与本报联系,本报将支付稿酬。